

2022年世界杯 冬天办夏天办不是问题 还在不在卡塔尔办才是问题

英媒曝100万美元贿选丑闻 国际足联迅速要求彻查

因为雄厚的财富后盾,卡塔尔与印度一直被国际足联在亚洲重点开发的两块足球“新绿洲”,FIFA甚至将2022年世界杯举办权也给了卡塔尔,可是FIFA与卡塔尔的蜜月期伴随着英国《星期日泰晤士报》的一篇重量级报道就快要到头了。

本月早些时候,卡塔尔世界杯组委会秘书长哈桑·塔瓦迪给国际足联下了最后通牒:2022年世界杯究竟在冬天还是夏天举行,FIFA最迟须在2017年决定。但上周事态的进展,似乎在暗示另一种走向:随着国际足联宣布,因为英国《星期日泰晤士报》举证卡塔尔世界杯申办委员会在2010年通过其搞客,希望用100万美元的代价买得一部分FIFA执委手中的2022年世界杯举办地选票,FIFA将对卡塔尔在2022年世界杯申办中是否有贿选进行彻查。

2022年世界杯是否会在卡塔尔举办,顿时成了一个巨大的问号。



神秘的晚宴 公关的良机

这次贿赂调查,是由《星期日泰晤士报》的一篇报道引发的。该报拿出两个整版报道了卡塔尔涉嫌贿选的具体情节。涉嫌卷入贿选的是前FIFA执委、尼日利亚人阿达姆。值得一提的是,正是因为《星期日泰晤士报》2010年9月的“钓鱼式”报道,当时正在以80万英镑的价格兜售2018年世界杯选票的阿达姆被停职。在公布的录像里,阿达姆对假扮成美国申办团队的记者表示,他的2022年世界杯选票已卖出,将投给卡塔尔。随后,阿达姆被FIFA停职,最终并未投出自己的一票。

这一次,《星期日泰晤士报》将目光锁定在了阿达姆的儿子萨姆森。他们指控,卡塔尔2022年世界杯申办委员会通过赞助萨姆森在2010年南非世界杯前夜(6月8日)于约翰内斯堡沃达世界会议中心主办了一次“非洲足球传奇人物颁奖晚宴”,准备贿赂至少100万美元。因为在6个月后,FIFA将在总部决定2018和2022两届世界杯的主办地。而当时FIFA执委会聚南非,是他们公关的最好机会。记者查阅了非足联官网的会议安排,确实找到了非足联于5月31日公布的“非洲足球传奇人物颁奖晚宴”公告,公告称当天晚宴共邀请了300多名足球圈贵宾到场,其中包括非足联主席哈雅图、前欧足联主席约翰松、阿森纳前副主席戴恩和20名非洲足球传奇人物。

非足联官网公布的会议承办方是“康奈提克运动管理公司”,记者登录美国商业用户人脉网LinkedIn,发现康奈提克运动管理公司注册的执行主管就是萨姆森·阿达姆。《星期日泰晤士报》调查显示,萨姆森为这次晚宴组建的“康奈提克沙滩足球管理公司”一个月前才成立,注册资金只有区区4000美元,注册办公地点是阿达姆在尼日利亚首都阿布贾的别墅,合伙人是萨姆森的哥哥菲利普。

百万美元诱惑 FIFA 执委

是谁让这位一年前才刚出校门的大学毕业生办成了这次晚宴?

据《星期日泰晤士报》推测,萨姆森很可能是个搞客,他爸爸阿达姆授意他操办晚宴。钱又从哪来?晚宴所需要的资金,可能来自卡塔尔2022世申委,经手的正是现在的世组委秘书长哈桑·塔瓦迪。根据《星期日泰晤士报》掌握的萨姆森和塔瓦迪之间的来往邮件显示,塔瓦迪是在卡塔尔赞助2010年1月的非足联大会时,认识萨姆森的。5天后,塔瓦迪询问萨姆森的具体公司名,好给他送来“合同和工作范围”。不久,塔瓦迪又给萨姆森送来了一份赞助“非洲足球传奇人物颁奖晚宴”的合同,内容中提出了100万美元的赞助金额,希望萨姆森

能提供一个瑞士银行的账户,方便他们转账。不久后,萨姆森写邮件给塔瓦迪表示,他已经搞定了非足联执委会,非足联将全面支持这次晚宴。

双方随即约定于2010年3月4日在伦敦的洲际酒店碰头敲定合同,萨姆森还专门带来了自己的瑞士律师梅格尔。3月2日,梅格尔写信给萨姆森,说因为相关的国际金融规定,他未能在瑞士UBS银行开户,他准备订次日早晨飞往伦敦的机票。最后,塔瓦迪通过一家南非体育公司,将100万美元转账到萨姆森的银行卡里。如果这个情况属实,他们就违反了国际足联的规则,因为任何申办世界杯一方都不能与国际足联的官员和其家属产生经济上的往来。

FIFA 将证据交给美国律师

《星期日泰晤士报》联络国际足联后,FIFA要走了所有的电子邮件、发票复印件和相关书面证据。随后国际足联发言人宣布:“收到这些证据后,FIFA立即转交给了独立的道德委员会主席迈克尔·加西亚。是否采取潜在的下一步行动,将由加西亚审阅文件后决定。”吊诡的是,加西亚是一名美国律师,而卡塔尔2022年申办世界杯正是爆冷击败了美国。

卡塔尔方面否认一切

当《星期日泰晤士报》找到塔瓦迪时,他对此完全否认。但该报拿出书面证据后,塔瓦迪改口说,确实有过赞助晚宴的谈判,但卡塔尔考虑到国际足联反腐章程禁止给执委及其家人金钱收益,最后没谈下去。卡塔

尔世组委则指责《星期日泰晤士报》“恶意和鲁莽”,“真相是我们世申委经慎重考虑,最终选择了不与相关方面签订合同,因此在非洲传奇晚宴上未扮演任何角色”。可以肯定的是,萨姆森确曾给世申委留下8个位置的座位,但没有一个人到来。也许,2022年世界杯到目前为止都难以确定会在卡塔尔举行的阴云,是让卡塔尔拒绝放弃申办2020年奥运会的重要理由。

尔世委会和康奈提克运动管理公司各自发表了声明,表示英媒所报道的一切都不是真实的。但据一位受阿达姆委托的非洲记者透露,他记得萨姆森曾告诉他:“晚宴是‘卡塔尔朋友’给的钱。” 据《成都商报》

河南男排两连胜

11月25日晚,全国男排联赛A组展开了第五轮争夺,河南男排客场3:1战胜浙江队(25:18、21:25、25:21、25:16),赢得两连胜。在本场比赛中,河南队王春林表现抢眼,独得22分,力压崔建军成为头号得分手。顶替主力副攻李睿上场的小将宋超凡也有上佳表现,拿下14分。赛后,河南男排主帅谢国臣表示,队员们打出了水平,拿下比赛在情理之中。11月29日,河南男排将继续征战客场,挑战福建队。 记者 秦明伟

河南女排冲六改保级

上周六,中国女排联赛展开第五轮较量,河南女排做客广东挑战恒大女排。面对卫冕冠军,球队最终0:3败下阵来。

中国女排联赛五轮战罢,河南女排一胜四负,积2分,暂时排在积分榜第五。省球类运动管理中心副主任程慎修告诉记者,本赛季河南女排引进古巴外援的计划已泡汤,赛季初设定的“打进六强”的目标,已改为“保级,在此基础上全力锻炼年轻球员,为明年全运会做准备。”

记者 秦明伟

河南女篮四连败

上周六晚,全国女子篮球甲级联赛展开第九轮的争夺,做客黑龙江的河南豫光金铅女篮最终68:77不敌黑龙江女篮,遭遇四连败。从赛季初的连战连捷,到现在的四连败,河南女篮陷入了“外援危机”。仅仅依靠外援“打天下”的河南女篮必须增加更多的进攻点,否则后面的联赛将会越来越难打。

记者 秦明伟

五甲联赛河南赛区即将开战

全国五人制足球甲级联赛河南赛区的比赛本周末将在位于荥阳的河南商业技师学院开赛,本周三,队伍将在主场举办新闻发布会,而为了提升球迷的参与度,主办者还特意向河南球迷发出邀请,请他们到现场和球员互动。

五甲联赛是中国足协组织的全国高水平的室内五人制足球赛,相比以往都是由建业梯队队员组成的队伍,今年代表河南参赛的球队在人员上有了非常大的变化,队员全部是来自省内的17-28岁的业余选手。

受种种条件限制,河南队的主场一直没有落实,所以前期一直在外漂泊,连续征战客场,而在主场最终落户荥阳之后,他们将在主场连续打12轮。也就是说,从本周末开始,河南球迷将可以连续在家门口欣赏到国内最高水平的五人制足球赛。

为了吸引球迷关注,参与到五人制足球赛中,河南赛区特意邀请球迷参加本周三的新闻发布会,为队伍的发展献计献策。 首席记者 郭韬略



贝尼特斯上任 蓝军球迷起哄
对不起,听不懂!
也许你可以这样回应
如果你不小心被噎了
切尔西0:0曼城

昨晚,贝尼特斯迎来了在切尔西的首秀,面对卫冕冠军曼城,蓝军用一场“贝式”的防守足球0:0战平了联赛领头羊。沉闷的场面让这场比赛唯一的看点变成了斯坦福桥看台上的球迷们,他们用尽各种办法来表达对贝尼特斯的不满和对迪马特奥的怀念。

当主裁判吹响比赛的哨音后,作为蓝军死忠球迷群体的马修·哈丁在看台带头唱起了羞辱贝尼特斯的歌声。“你在这里不受欢迎,你在这里不受欢迎,滚吧拉法(贝尼特斯),你在这里不受欢迎。”“你早上就会被解

雇,你早上就会被解雇”,甚至还有带侮辱性的言语:“你只是个肥胖的西班牙侍者”。在整个斯坦福桥,几乎每个看台都能随处可见抗议贝尼特斯入主的标语。

在执教利物浦时,曾每天都要拜托妻子和自己练习英语的贝尼特斯,在这场比赛之后,也许会深深地感受到英语不好的好处。因为这场比赛之后,当每个人都问他关于球迷抗议声的时候,他终于可以大声地说出:“反正以我的英语水平,也听不懂球迷在说什么。” 董文

治痔疮一绝
不手术、不激光、无痛苦
电话:53751938 18939504388
门诊郑州市金城街15-10号